

Povinnosti jednotlivých MAS při realizaci SCLLD

1. Povinnost ohledně interních postupů MAS

MAS zajistí, aby interní postupy MAS zohledňovaly minimálně požadavky níže uvedené. MAS zašle na clld@mpo.cz odkaz/odkazy/dokumenty, kde jsou tyto požadavky zohledněny.

2. Povinnost řídit se MP INRAP

MAS je povinna řídit se MP INRAP, platnou legislativou týkající se poskytování dotací.

3. Povinnost zaslat ŘO OP TAK kontaktní osoby a jejich kompetence

MAS zašle e-mailem na clld@mpo.cz kontakty na osoby, které budou jednat s Řídícím orgánem Operačního programu Technologie a Aplikace pro konkurenceschopnost (dále jen „ŘO OP TAK“) a jejich kompetence. V případě změn kontaktů/kompetencí je nutné nahlásit ŘO OP TAK tuto změnu do 10 pracovních dní.

4. Povinnost zaslat ke schválení ŘO OP TAK specifická kritéria MAS

NS MAS sestaví sadu specifických kritérií pro hodnocení projektů v rámci Výzev MAS. Následně MS MAS zašle tuto sadu v rámci přílohy Šablona pro zaslání specifických kritérií NS MAS na clld@mpo.cz k odsouhlasení. Tuto sadu specifických kritérií schvaluje ŘO OP TAK. Po odsouhlasení ŘO OP TAK zašle e-mail NS MAS s podepsanou přílohou Šablona pro zaslání specifických kritérií NS MAS (ručně podepsaný a naskenovaný dokument nebo elektronicky podepsaný). ŘO OP TAK má případně možnost kontaktovat NS MAS, pokud by požadoval v rámci sady změny.

5. Povinnost nastavit postupy tak, aby došlo k zamezení střetu zájmů

MAS stanoví odpovědný orgán (případně odpovědnou osobu), který posuzuje a kontroluje, zda nedochází ke střetu zájmů. MAS stanoví postupy pro zamezení střetu zájmů v souladu s MP INRAP kapitola 8 (zejména kap. 8.6 Realizace strategií komunitně vedeného místního rozvoje). Všechny osoby zapojené do hodnocení a výběru projektů musí podepsat před zahájením hodnocení etický kodex, který obsahuje minimálně závazek nezávislosti, nestrannosti, nepodjatosti a vyloučení střetu zájmů. Osoby, které jsou ve vztahu k určitému projektu ve střetu zájmů, se nesmí podílet na hodnocení a výběru daného projektu ani ostatních projektů, které danému projektu při hodnocení a výběru projektů konkurují.

6. Povinnost MAS sledovat čerpání alokace

MAS sleduje čerpání alokace. Pokud je již alokace vyčerpána, tj. Rozhodnutí o poskytnutí dotace (dále jen „RoPD“) jsou již vydána v takové výši, že dalším projektům již nemůže být vydáno RoPD, MAS zařadí pozitivně hodnocené projekty do náhradních projektů (PU22b).

7. Povinnosti ve vztahu na vyhlášenou výzvu MAS

Výzva MAS je vždy kolová. Hodnocení jednotlivých žádostí probíhá po skončení termínu pro předkládání žádostí. MAS nemůže vyhlásit výzvu před vyhlášením výzvy ŘO OP TAK a nemůže ji ukončit později, než je stanoveno datum ukončení příjmů žádostí ve výzvě ŘO OP TAK. Přílohy výzvy MAS jsou tvořeny minimálně přílohami, které jsou uvedeny ve výzvě ŘO OP TAK (případně je možné odkazovat na webové stránky ŘO OP TAK, kde jsou přílohy uloženy). Výzva MAS se vztahuje na území MAS, na kterém je realizována SCLLD.

